Контрольна робота з теми
«Логарифмічна функція»
	Варіант  1

1.(1б) Знайти область визначення функції      у = 
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2(1б)Порівняти числа а і в, якщо
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     а) а < в ;           б) а > в ;              в) а = в .
3.(1б) Яка з наведених рівностей є правильною?

      а) 
[image: image8.wmf]2

2

log

2

=

;                  в) 
[image: image9.wmf]2

2

log

2

1

-

=

;

      б) 
[image: image10.wmf]2

1

2

log

2

=

  ;                г) 
[image: image11.wmf]2

1

2

log

2

1

=

.

4.(1б) Розв’яжіть нерівність: 
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     а) [6; ∞);       б) ( – ∞; 6] ;          в) (0;6];            г) (0;6)∪(6;∞).
5.(1б) Чому дорівнює значення виразу 
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    а) 6;             б) 5;                в) 27;                   г) 12.

6.(1б) Обчисліть значення виразу 
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    а) 2,5;           б) 1;                 в) 0;                  г)  – 1.

7.(2б) Обчисліть значення виразу :
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8.(2б) Розв’язати нерівність: 
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9.(2б) Розв’язати рівняння:
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	Варіант  2

1.(1б) Знайти область визначення функції     у = 
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(5х – 4)  :
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2.(1б) Порівняти числа а і в, якщо 
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     а) а < в ;           б) а > в ;              в) а = в .
3.(1б) Яка з наведених рівностей є правильною?

 а) 
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4.(1б) Розв’яжіть нерівність: 
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 а) ( – ∞;5) ;         б) (5; ∞);         в) (0;5) ∪(5; ∞);            г) (0;5).
5.(1б) Чому дорівнює значення виразу 
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    а) 4;             б) 10;                в) 7;                   г) 5.

6.(1б) Обчисліть значення виразу 
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    а) 0,5;           б) 1;                 в)  – 2;                  г)  – 1.

7.(2б) Обчисліть значення виразу :
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8.(2б) Розв’язати нерівність: 
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9.(2б) Розв’язати рівняння:
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